
 

 

PLAN STRATEGIC 

2024-2029 
 

STRATEGIA DE DEZVOLTARE A FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE SOCIALE propusă pentru perioada 2024-

2029 este elaborată în acord cu Planul strategic (2024-2029) al Rectorului Universității din 

Craiova și  este  structurată pe următoarele componente principale: 

1. ACTIVITATEA ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI 

2. ACTIVITATEA ÎN DOMENIUL CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE ȘI VIZIBILITATEA NAȚIONALĂ ȘI 

INTERNAȚIONALĂ 

3. BAZA MATERIALĂ 

4. RESURSA UMANĂ 

5. MANAGEMENTUL FINANCIAR 

 

1. ACTIVITATEA ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI este principală componentă a procesului 

instructiv-educativ din mediul universitar. Din această perspectivă, pentru perioada 

următorilor cinci ani se vor urmări, cu prioritate următoarele obiective operaționale: 

1.1. Promovarea ofertei educaționale a Facultății de Științe sociale la nivelul celor trei 

cicluri de studii: licență, masterat și doctorat prin intermediul încheierii unor 

parteneriate cu licee din regiunea Sud-Vest Oltenia, prin stabilirea unei colaborări cu 

Inspectoratul Școlar Județean Dolj, prin implicarea voluntară a studenților în acțiuni 

de promovare, care pot împărtăși elevilor din clasele terminale din experiența vieții 

de student. În fiecare an, la Facultatea de Științe Sociale se organizează Conferința 

științifică studențească pentru studenții tuturor celor trei cicluri de studii. De 

asemenea, oferta educațională a Facultății este prezentată la evenimentul 

instituțional „Forumul Carierei”, împreună cu potențiali angajatori din domeniul 

științelor socio-umane sau la evenimentul instituțional „Studenții noștri pot mai 

mult”, cu participarea cadrelor didactice și a studenților. Se va perpetua tradiția 

prezentării ofertei educaționale prin vizite întreprinse de cadrele didactice ale 

Facultății la liceele din regiunea Olteniei. O bună modalitate de promovare o 

reprezintă și participarea la emisiuni Radio-TV, atât a cadrelor didactice în mod 

individual, cât și împreună cu reprezentanți ai studenților. 



1.2. Adaptarea ofertei educaționale în funcție de evoluția pieței forței de muncă și 

cerințelor angajatorilor. Având în vedere experiența anterioară în ceea ce privește 

activitățile didactice în sistem on-line, s-a demonstrat necesitatea unor acțiune 

constante în direcția informatizării proceselor de predare și evaluare prin folosirea 

unor platforme de e-learning (platforma Google Classroom), unde se menține o 

legătură permanentă cu grupele de studenți și unde pot fi încărcate suporturile de 

curs și alte materiale didactice necesare studenților. Calitatea activităților didactice 

impune, în egală măsură, elaborarea de materiale didactice actualizate. Pe de altă 

parte, este necesară stimularea resursei umane prin formare continuă, promovarea și 

asigurarea cadrului pentru buna desfășurare a activităților didactice. Pentru a adapta 

programele de studii la nivelul cerințelor pieței muncii, sunt necesare întâlniri 

periodice cu potențiali angajatori ai absolvenților Facultății și elaborarea unor măsuri 

care să țină cont de sugestiile formulate. 

1.3. Creșterea numărului de studenți și optimizarea raportului studenți / cadru didactic. 

Acest lucru se poate realiza și prin încheierea de parteneriate educaționale cu liceele 

din Craiova și din regiunea Olteniei, organizarea de workshopuri și prezentări în 

unitățile de învățământ. La fel de utile în acest sens sunt sesiunile de orientare și 

consiliere în cariera profesională pentru studenți, sesiunile de orientare academică 

pentru studenții din anul I, dar și organizarea de cursuri de vară pentru elevi ori 

primirea de grupurilor de elevi la Universitate cu ocazia unor evenimente, precum 

„Școala altfel”, pentru ca aceștia să se familiarizeze cu viața de student, să viziteze 

spațiile și baza materială a Facultății, să afle despre oportunitățile și beneficiile 

parcurgerii studiilor superioare. Având în vedere oportunitățile Programului Educație 

și Ocupare, pe fonduri europene, se vor face demersurile necesare pentru încheierea 

unui contract în acest sens, pe axa „Primul student în familie”, deosebit de util atât 

pentru potențiali candidați la admiterea în învățământul superior, cât și studenților cu 

posibilități financiare restrânse. Așa cum o demonstrează statisticile din ultimii ani, 

anumite programe de studii ale facultății au capacitatea de a atrage candidați și din 

categoria Românilor de pretutindeni, fiind necesară o mai bună promovare în rândul 

acestora a ofertei educaționale. Pentru o mai mare vizibilitate internațională și 

creșterea numărului de studenți incoming, se va avea în vedere dezvoltarea și 

extinderea programelor internaționale (ex. ERASMUS+) și încurajarea studenților 

noștri de a beneficia de astfel de mobilități în străinătate, pentru a experimenta viața 

de student la una dintre universitățile partenere. 

1.4. Dezvoltarea competențelor profesionale și abilităților practice prin îmbunătățirea 

programelor de stagii de practică. Așa cum s-a întâmplat și în anii trecuți, este 

necesară asigurarea și susținerea financiară a stagiului de practică la sit-ul arheologic 

de la Sucidava (Celei), jud. Olt, dar și încheierea de parteneriate de practică cu 

instituții de profil, guvernamentale sau non-guvernamentale, astfel încât studenții 

facultății noastre să poată dobândi competențele practice necesare unei cariere 

profesionale de succes. 



2. ACTIVITATEA ÎN DOMENIUL CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE ȘI VIZIBILITATEA NAȚIONALĂ ȘI 

INETRNAȚIONALĂ. Este o componentă la fel de importantă ca și cea educativă, atât din 

punctul de vedere al calității, cât și din punctul de vedere al finanțării suplimentare. 

Pentru următorii cinci ani se vor avea în vedere: stimularea activității de cercetare la 

nivelul Centrului de studii socio-umane de sub egida Facultății, prin intermediul celor 

cinci laboratoare de cercetare, și susținerea performanței academice.  Este absolut 

neceasară încurajarea și susținerea, din fondul de cercetare al facultății, participării la 

conferințe științifice internaționale și a publicării de articole in reviste cotate ISI și 

ERIH+ de către toate didactice ale facultății. Vor sta la dispoziția cadrelor didactice și 

propriile reviste ale Facultății din seria Anale, reviste indexate în mai multe Baze de 

Date Internaționale (SCOPUS, ERIH+, EBSCO etc.). Având în vedere existența 

programelor noastre de studii din domeniul științelor socio-umane, pot fi oferite 

autorităților locale și agenților economici de la nivel regional anumite servicii de 

expertiză. Este tot mai evidentă, în ultimii ani, necesitatea dezvoltării de noi direcții 

interdisciplinare de cercetare, cu impact internațional. La nivelul Facultății s-au 

organizat mai multe conferințe științifice naționale și internaționale, ceea ce a 

contribuit la o bună vizibilitate națională și internațională, componentă care trebuie 

stimulată în continuare. 

3. BAZA MATERIALĂ. Asigurarea calității procesului instructiv-educativ este în strânsă 

legătură și cu asigurarea unei baze logistice moderne. În ultimii ani s-au făcut eforturi 

atât la nivelul Universității, cât și la nivelul Facultății în direcția îmbunătățirii bazei 

materiale, prin achiziționarea de echipamente informatice (desktop-uri, laptop-uri, 

videoproiectoare, table inteligente, rețea de internet wireless performantă). Și în 

perioada următoare se vor face demersuri în acest sens, astfel încât studenții noștri să 

beneficieze de condiții optime de studiu. De asemenea, se va avea în vedere renovarea 

și reamenajarea sălilor de curs și seminar. 

4. RESURSA UMANĂ. Facultatea de Științe Sociale va acorda o importanță deosebită și la 

nivelul resursei umane, atât prin recutarea de noi cadre didactice tinere, cât și prin 

promovarea sau perfecționarea continuă a cadrelor didactice existente. Având în 

vedere faptul că la nivelul facultății există conducere de doctorat în domeniile Istorie 

și Sociologie, se va avea în vedere atragerea de tineri doctoranzi și angrenarea lor în 

activități de cercetare și activități didactice. 

5. MANAGEMENTUL FINANCIAR. Resursele financiare ale facultății sunt asigurate prin 

fonduri bugetare pentru activitățile de bază, fonduri extrabugetare din taxele de 

școlarizare ale studenților, finanțări obținute din proiecte de cercetare și premii pentru 

rezultate academice. Este evident că bunul mers al facultății se poate asigura printr-un 

management financiar eficient, care depinde în mare măsură de oferta educațională 

și numărul de studenți școlarizați. De aceea, sunt necesare discuții și măsuri de 

eficientizare a resurselor financiare ale Facultății și identificarea de posibilități de 

atragere de noi fonduri suplimentare. 



Ne exprimăm speranța că o astfel de viziune strategică poate contribui la evoluția și 

dezvoltarea Facultății de Științe Sociale, la asigurarea calității actului didactic și a performanței 

academice. 

 

DECAN, 

Prof.univ.dr.habil. Sorin Liviu DAMEAN 

  

 

 


